MATEMATICAS II, 1° grado Quimicas  Test 3, 15/3/2011

Nombre:

..........................................................................................

La presion atmosférica en una zona geografica viene dada por la funcién
P(z,y) = 11 — 22 — 2y + 2z + 2y

a) Hallar los méximos, minimos o puntos de silla de esta funcién.
b) Se coloca una veleta en el punto (0,0), jen qué direccién la movers, el viento?

¢) Se quieren instalar molinos de viento en el segmento que une (0, 1) con (2,0). Hallar el punto
de ese segmento donde la presién serfa méxima.
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MATEMATICAS II, 1° grado Quimicas  Test 3, 15/3/2011

Nombre:

La altura de una zona geografica viene dada por la funcién
h(z,y) =3 — 2° + 2z +

a) Hallar los méximos, minimos o 1 'ur'ltos de silla de esta funcién.

b) Hay un manantial en el punto (879), jen qué direccién caerd el agua?

c) Se construye una tuberfa en la circunferencia z2 + y? = 1. Hallar la altura méxima que
alcanza la tuberia.
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